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YBaxkaeMmniii Buktop! Eciy eCTh aKTUBHBIM BOCIIANIUTENBHBIN IIPOLIECC, TO U ITOBHIIIIEHUE
TeMIiepaTypa MoXeT ObiTh. [IJ151 yTOUHEeHUs AuarHo3a U olipefie/ieHus JanbHenlIe TakKTUK Bam
Heo6xoauMo 06CIeqoBaThCS MO KOHTPOJIEM YpOJIOTa: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHDEKIIUIO (XJTaMUIUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOHI, Ypealljla3Mhl); cIaTh O0IIHUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa MPOCTaTH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONpPefesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPefCcTaTeIbHOU

Kenesnl). [Toce 3TOT0 MOXKHO GYIET PEIIUTD - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, Ha3HAYUTH JieueHue (eciu
Heo0XoIuMo). Yiauu.



